



SUMÁRIO

LICITAÇÃO, CONTRATOS E CONVÊNIOS..... 1

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO1

LICITAÇÃO, CONTRATOS E CONVÊNIOS

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO

O valor global do Contrato de Prestação de Serviços nº 049/2023, constante na publicação referente à ADESÃO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 001/2023, DO MUNICÍPIO DE CRISTALÂNDIA – TO, COM OBJETO À CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR, publicado em 04 de outubro de 2023, no Diário Oficial Eletrônico do Município de Dois Irmãos do Tocantins – TO, ANO IV / Nº 563, página 01, será corrigida de acordo com as referências que seguem:

Onde se lê: VALOR TOTAL: R\$ 782.144,64 (setecentos e oitenta e dois mil e cento e quarenta e quatro reais e sessenta e quatro centavos).

Leia-se: VALOR TOTAL: R\$ 774.439,12 (setecentos e setenta e quatro mil e quatrocentos e trinta e nove reais e doze centavos).

Ordenador Responsável: Eliete Oliveira Barros



GECIRAN SARAIVA SILVA
Prefeito Municipal